

Berichtigungen:

- Jahrg. 28, Heft 8, S. 1002, Z. 3 v. o. lies: »Secunden« statt »Stunden«.
- » 28, » 8, S. 1003, Z. 1 v. o. ist der Satz »alle bekannten . . . kurz ist« dem zweitnächsten Satz nachzusetzen.
 - » 28, » 8, S. 1003, Z. 14 v. u. ist der Satz »Raschig's Formel . . . zurückgewiesen werden« dem {zweiten folgenden Satz nachzusetzen.
 - » 28, » 8, S. 1003, Z. 7 v. u. lies: »Natriumamalgam« statt »Natron«.
 - » 28, » 12, Ref. S. 567, Z. 6 v. o. lies: »Fr. Heusler und J. Herde« statt »F. Heusler und J. Hercle«.
 - » 28, » 13, S. 1720, Z. 13 v. o. lies: »und die Flüssigkeit färbte sich« statt »und färbte sich«.

